
Služebníku dobrý a věrný, nad málem jsi byl věrný, 

ustanovím tě nad mnohým, vejdi v radost svého Pána. 

Mt 25, 21 
 

 

 

 

 

Všem spolubratrům v kněžské službě, 

příbuzným a přátelům oznamujeme, že  

v pátek 21. ledna 2011 byl ve věku 91 let 

povolán k Pánu 
  

 

 

                                                                                             

    P. ThDr. Jiří Batušek  
 

 

 

Narodil se 10. dubna 1919 ve Strážnici v okrese Hodonín.  Studoval 

na Reálném gymnáziu v Kroměříži a v kněžském semináři v Olomouci. V letech 1942-1945 

byl totálně nasazen na práci v Německu. Po skončení druhé světové války dokončil teologická 

studia v Olomouci a v Římě, kde získal na Lateránské univerzitě doktorát teologie. Vysvěcen 

na kněze byl 5. dubna 1946 v Římě. Působil jako kaplan v Hranicích a v Chvalkovicích. 

V letech 1951-1954 sloužil u PTP. Poté působil jako kaplan v Prostějově a vikář na dómě 

sv. Václava v Olomouci. Zároveň pracoval jako úředník na konsistoři. V roce 1957 mu byl 

odebrán státní souhlas k výkonu kněžské služby a pracoval jako pomocný dělník ve Stavebním 

podniku Olomouc.  V roce 1961 byl zatčen a ve vykonstruovaném procesu odsouzen na 6 let 

do vězení. V roce 1962 byl na amnestii propuštěn. Po návratu z vězení pracoval jako pomocný 

stavební dělník a poté v Laboratoři pro výzkum fysiologie. V letech 1968-1970 a znovu pak 

po roce 1990 působil jako odborný asistent na Cyrilometodějské bohoslovecké fakultě 

v Olomouci.  V roce 1971 jako kaplan v Holešově a později jako údržbář na dómě sv. Václava 

v Olomouci a skladový dělník v Teplotechně Olomouc. V roce 1979 odešel do důchodu a stal 

se duchovním správcem sester sv. Františka v Opavě, kde působil až do své smrti. 

 

 

S naším drahým zesnulým se rozloučíme 

v konkatedrále Nanebevzetí Panny Marie v Opavě 

v sobotu 29. ledna 2011 při mši svaté v 10 hodin. 

Poté bude uložen do kněžského hrobu na Městském hřbitově v Opavě. 

 

Requiescat in pace! 
 

 

Kněží opavského děkanátu                                                        zarmoucená rodina 

Milosrdné sestry III. řádu sv. Františka v Opavě 


